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č. j.    160/2010      V Ostopovicích 20. 4. 2010 
 

Zápis z informativní schůzky o komutním plánování 
 

Účastníci: 
Jan Symon, starosta 
Ivana Bláhová, vedoucí učitelka MŠ Ostopovice 
Libuše Dobrovodská, kronikář obce 
Marie Stárková, zástupce - Klub důchodců 
Pavel Chaloupka, člen redakční rady  
Irena Chaloupková, MC Ostopovice 
Magdaléna Kožuská, zástupce - volnočasové centrum Tydlidum 
Jaroslava Knotková, učitelka ZŠ 
Barbora Opršálová, předseda školské rady 
Silvie Páčová, učitelka ZŠ Ostopovice 
Hana Řehořková, zástupce rodičů, členka školské rady 
Petr Laštůvka, odborný konzultant projektu Ostopovicemi Na Zelenou 
Markéta Koutná, studentka PedF MU 
Anna Juráčková, studentka ETF UK 
Robert Stroebinger, student PF MU 
Josef Matýšek, člen rady Ostopovic 
Robert Kukla, ZUŠ Střelice 
Pavel Hamřík, zastupitel Ostopovic 
Zuzana Benešová, zastupitelka Ostopovic 
Lenka Lebedová, zastupitelka Ostopovic 
Petra Turečková, koordinátorka komunitního plánování 
Petr Juráček, ředitel školy 
 
Program: 

1. Vzájemné se představení 
2. Prezentace MŠ a ZŠ Ostopovice 
3. Komunitní plánování 
4. Projekt Naše Ostopovice 
5. Projekt Ostopovicemi na zelenou 
6. Různé 

 
Začátek setkání v 18. 12 v jídelně ZŠ 
 
 

 
Všem zúčastněným  
a pozvaným 
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Toto setkání bylo svoláno Petrou Turečkovou (koordinátorka spolupráce s komunitou) a Petrem 
Juráčkem (ředitel školy). 
Na schůzku byli dopisem pozváni zástupci učitelů MŠ a ZŠ, zástupci organizací a spolků v 
Ostopovicích, zastupitelé obce, kronikář, spřátelené volnočasové centrum Tydlidum z Nebovid, 
odborný konzultant projektu Ostopovicemi na zelenou. Nepřímo byla pozvána celá veřejnost formou 
výzvy na int. stránkách školy. Schůzka byla určena primárně vybraným zástupcům. Organizátoři se 
domnívali, že je nutné nejprve sjednotit názory a postupy v užším uskupení, potom bude vhodné 
přizvat oficiálně širokou veřejnost. 
Smysl setkání, tak jak je vnímali organizátoři: 

- prezentace MŠ a ZŠ, ukázání hlavních cílů a vizí 
- poděkování za projevenou podporu a dosavadní spolupráci 
- nabídka spolupráce všem, kteří mají zájem – větší zapojení školy do dění v obci 
- prosba o další a intenzivnější spolupráci (tzv. komunitní plánování) 

 
 
2. Prezentace MŠ a ZŠ Ostopovice 
yla představena prezentace MŠ a ZŠ Ostopovice s důrazem na základní principy a vize. Množství 
aktivit, které se v dějí v naší škole jsou podporovány veřejností nejen účastí, ale i při přípravě akcí. 
 
 
3. Komunitní plánování 
(Pro lepší pochopení pojmu předkládám dílčí výklady pojmu – otevřená škola, škola jako místo 
setkávání a vzdělávání všech, společné trávení volna a jiné.) 
V rámci komunitního plánování se život a výchovně vzdělávací aktivity v obci provážou. Nenásilně 
vznikne tzv. pavučina mezi těmi, kteří budou chtít spolupracovat a jednotlivé akce organizovat.  
V tuto chvíli jsme na začátku a u zrodu plánování stojí, tak jak se to očekává, škola. Pedagogové školy 
již nyní organizují spoustu akcí a projektů pro žáky, ale i rodiče a celou veřejnost. Akce jsou pro 
všechny – pro celou komunitu. Smyslem komunitního plánu je v prvé řadě vytvoření skupiny lidí, kteří 
budou spolupracovat a společně vymýšlet a realizovat projekty a akce nejen pro žáky školy, ale i pro 
všechny další zájemce napříč všemi věkovými skupinami. Prostory školy se tak doslova otevřou všem 
a budova bude sloužit výchovně vzdělávacímu procesu dle potřeby. Původní velké úsilí do rozjetí 
všech aktivit a přesvědčování veřejnosti, že tato akce má smysl, bude později jistě (aspoň v to věřím) 
odměněno funkční strukturou, na kterou se budou samovolně nabalovat další akce a rozměry. 
 
4. Projekt Naše Ostopovice 
Pilotní a provazující projekt, který je v tuto chvíli plánován především pro žáky školy, ale také pro 
veřejnost. 
Pedagogové školky a školy plánují dlouhodobé zařazování výuky o Ostopovicích v rámci vyučování 
tak, aby se žáci dozvěděli o Ostopovicích co nejvíce. Budou preferovány netradiční a přitažlivé formy 
– přednášky zajímavých lidí, návštěvy netradičních míst, péče o vybrané místo v Ostopovicích, 
soutěže,... 
Celý projekt může dopadnout opravdu dobře a kvalitně jen díky podpoře místních (pouze jeden 
pedagog školy je původem z Ostopovic).   
 
V průběhu diskuse předkládali jednotliví účastníci návrhy na společné aktivity a přislíbili spolupráci 
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Celý projekt je v tuto chvíli v začátcích a je zřejmé, že ani pedagogové školy v tuto chvíli nedokážou 
domyslet možnosti a všechny rozměry akce.  
 
 
5. Projekt Ostopovicemi na zelenou 
Odborný konzultant Ing. Petr Laštůvka seznámil přítomné o projektu a přizval všechny ke spolupráci. 
 
6. Různé 
Setkání přešlo v neformální rozhovor, kde přítomní navrhovali pomoc a jednotlivé aktivity, zlepšující 
návrhy – viz návrhy jednotlivých účastníků níže. 
 
Návrhy a náměty přednášeli jednotliví účastníci v průběhu celého setkání 
 
Konec setkání: 21.30 
 
 
 
 
 
Zapsal Petr Juráček 
 
 
 
 
 
 
Závěr: Přítomní projevili zájem o dění ve škole a o další projekty, které by mohly být organizovány 
koordinovaně. Většina účastníků přislíbila účast a pomoc při organizování dalších akcí. 
Atmosféra setkání napověděla, že navržený směr – komunitní plánování – je zajímavý a bude vedením 
obce i dalšími organizami podporován. 
Podobná setkávání budou probíhat i v budoucnu, budou přizváni všichni občané. V tuto chvíli je 
hlavní aktivita na škole. 
V průběhu roku bude škola rozesílat všem zájemcům info o dění ve škole a chystaných akcích.Budou 
cíleně oslovováni lidé, kteří se pro danou aktivitu nabídli, ale i ostatní. 
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Výstupy z dotazniků + návrhy pronesené na setkání: 
 
Lenka Lebedová  

- soutěž - Nejlepší moučník 
- poznávání naší obce ze sedla kola (nabídka pomoci) 

 
Josef Matýšek 

- pomoc v rámci zastupitelstva a rady 
 
Pavel Hamřík 

- spolupráce jako člen školské komise 
 
Marie Stárková 

- pomoc při organizaci projektů v rámci EVVO, odpadové hospodářství 
 
Magdaléna Kožuská 

- osobní zapojení do školních akcí 
- pomoc při propagaci celého projektu, informovanost 
- nabídka rozšíření výuky AJ 
- nabídka akcí pro celou komunitu, jednotlivé skupiny 

 
Barbora Opršálová 

- návrh – žákovská rada 
- nácvik čistokrevného folklóru – pomoc 

 
Jan Symon 

- návrh – pro jednotlivé aktivity určit zodpovědné koordinátory 
- prostředník mezi MŠ a ZŠ a zastupitelstvem 
- pomoc při zpracování dalších grantových žádostí, oslovování potencionálních sponzorů 
- příprava tiskovin, plakátů, fotografování akcí 
- pomoc při organizaci jednotlivých akcí 
- účast v pracovní skupině Ostopovicemi na zelenou 

 
Hana Řehořková 

- zapojení se do potřebných akcí 
 
Libuše Dobrovodská 

- pomoc při přípravě a vyhodnocování písemných materiálů 
 
Irena Chaloupková 

- zapojení se do prac. skupina Ostopovicemi na zelenou 
- příprava a koordinace akcí 
- přednášky, hry a další na téma ŽP 
- zkušenosti s mapami, práce s daty, ICT 
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Pavel Chaloupka 

- návrhy – zapojení veřejnosti do diskusí a setkávání, zintenzivnit propagaci akcí 
- pomoc při jednorázových akcích 
- nabídka exkurze do Rádia Proglas 

 
Zuzana Benešová 

- návrhy - zřízení dětského zastupitelstva, organizace vědomostní soutěže o Ostopovicích pro 
děti i dospělé 

 
Petr Laštůvka 

- návrh – informovat občany rozhlasem, zřídit maillist (přeposílat aktuální info ze školy a 
zároveň žádat o pomoc) 

 
 


